
Receita Chaveiro Abelha Amigurumi Passo a Passo​
​

 

Uma abelhinha de crochê é uma peça delicada e charmosa, ideal para chaveiros, decorações 
ou presentear alguém especial. Com seu tamanho compacto, ela é rápida de fazer e perfeita 
para iniciantes. 

Nível de dificuldade: Iniciante​
Esta receita é indicada para quem já domina os pontos básicos do crochê. 

Materiais necessários: 

●​ Fio Amigurumi, nas cores: 
●​ Amarelo (1289) 
●​ Preto (8990) 
●​ Branco (8001) 
●​ Agulha de crochê 2,5 mm 
●​ Olhos de segurança (7 mm) 
●​ Agulha de tapeçaria 
●​ Tesoura 
●​ Fibra de poliéster (enchimento) 

 

Abreviaturas e pontos utilizados: 



●​ AM: anel mágico 
●​ carr.: carreira 
●​ corr.: correntinha 
●​ pb: ponto baixo 
●​ pbx: ponto baixíssimo 
●​ aum: aumento (2 pb no mesmo ponto) 
●​ dim: diminuição (2 pb fechados juntos) 

 

Execução – Passo a Passo 

Corpo da Abelha: 

Inicie com o fio amarelo​
1ª carr.: Faça 6 pb no AM (6 pts);​
2ª carr.: 6 aum (12 pts);​
3ª carr.: 1 pb, 1 aum (repetir 6x) = 18 pts;​
4ª carr.: 2 pb, 1 aum (repetir 6x) = 24 pts;​
5ª a 6ª carr.: 24 pb (24 pts). 

Coloque os olhos de segurança na posição desejada. 

Troque para o fio preto:​
7ª a 8ª carr.: 24 pb (24 pts). 

Troque para o fio amarelo:​
9ª a 10ª carr.: 24 pb (24 pts). 

Troque para o fio preto:​
11ª a 12ª carr.: 24 pb (24 pts). 

Troque para o fio amarelo:​
13ª carr.: 24 pb (24 pts).​
14ª carr.: 3 pb, 1 dim (repetir 6x) = 18 pts. 

Troque para o fio preto:​
15ª carr.: 18 pb (18 pts).​
16ª carr.: 1 pb, 1 dim (repetir 6x) = 12 pts.​
17ª carr.: 12 pb (12 pts).​
18ª carr.: 6 dim (6 pts). 

Coloque o enchimento e finalize costurando com a agulha de tapeceiro. 

 



Asas (faça 2x): 

Use o fio branco:​
1ª carr.: Faça 6 pb no AM (6 pts);​
2ª carr.: 6 aum (12 pts);​
3ª carr.: 1 pb, 1 aum (repetir 6x) = 18 pts;​
4ª carr.: Trabalhe 3 pb, 1 corr, vire o trabalho e faça mais 3 pb. 

Arremate, deixando uma longa sobra de fio para costurar no corpo. 

 

Montagem Final: 

1.​ Costure as asas na parte superior do corpo, centralizando-as entre as listras amarelas e 
pretas. 

2.​ Ajuste e modele a peça com cuidado para garantir uma aparência uniforme. 

 

Tamanho final da peça: 

●​ Largura: 5 cm 
●​ Altura: 5 cm 
●​ Comprimento: 7 cm 

Agora sua abelha amigurumi está pronta para voar! � 
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